
Административная контрольная работа по математике для 6 класса

1 вариант
1.Вычислите:
А)24-(-13)-(-12)  Б) -24•36  В) -123:41
2.Вычислите, выбирая удобный способ:
А) 27•19-17•19
Б) -24+(-16)+(-10)+23+17
3.Сравните числа:  
А) 89 и -92
Б) -55 и -72
4.Раскройте скобки:
А) 85+(-78+98)
Б) –(80-16) +84
5.Найдите расстояние между точками А(а) и С(с), если:
А) а=2, с=8
Б) а=-1, с=6

2 вариант
1.Вычислите:
А) 47-(-2)-(-15) Б) -48•(-15) В) -147: (-7)
2.Вычислите, выбирая удобный способ:
А) 9•17-3•17
Б) 36+72+24-36-72-24
3.Сравните числа:  
А) -240 и 32
Б) -969 и -903
4.Раскройте скобки:
А) -54+(37-64)
Б) 87-(-23-12)
5.Найдите расстояние между точками А(а) и С(с), если:
А) а=-3, с=-5
Б) а=5, с=-4

3 вариант
1.Вычислите:
А) -33-16-(-11) Б) 33•(-11) В) 1431: (-27)
2.Вычислите, выбирая удобный способ:
А) 9•13+9•7
Б) 387-243-753-387+243
3.Сравните числа:  
А) 45 и -800
Б) -1000 и -1035
4.Раскройте скобки:
А) -69-(421-109)
Б) (-35+87)+98
5.Найдите расстояние между точками А(а) и С(с), если:
А) а=-7, с=-3
Б) а=2, с=-4

4 вариант
1.Вычислите:
А) -43-54-(-26) Б) -43•51 В) -5134: (-17)
2.Вычислите, выбирая удобный способ:
А)15•13+15•7
Б) -637+24-32+637-24
3.Сравните числа:  
А) -273 и -63
Б) -95 и 87
4.Раскройте скобки:
А) (45-87)-95
Б) -99+(-19-34)
5.Найдите расстояние между точками А(а) и С(с), если:
А) а=-8, с=4
Б) а=7, с=-5
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